




“Jede leere Flasche erzählt eine Geschichte”

Finden Sie einen Wein für Ihren Abend

TiVu vereint vietnamesische Tradition mit elegantem Design
in entspannter Atmosphäre. Neben vielseitigen kulinarischen Klassikern 
bieten wir unsere Gerichte in Form vietnamesischer Tapas an.

Obwohl in Vietnam traditionell eher weniger Wein getrunken wird, 
haben wir unzählige Weine ausprobiert, um die perfekte Auswahl 
an Weinen unseren Gästen anbieten zu können. 
Der Wein muss nicht nur für sich gut schmecken, er muss auch noch 
die Speisen komplementieren. 
Hohe Qualität und traditionsreiche Weingüter waren für uns 
besonders wichtig bei der Auswahl der Weine. 
Geschmacklich vielseitige und feine Weine, die man sonst nicht überall findet, 
machen den Unterschied. Für die optimale Paarung mit unseren Gerichten 
fragen Sie einfach unser Servicepersonal, das Ihnen gerne weiterhilft. 
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SCHAUMWEINE & CHAMPAGNER

Cremant de Loire Brut

Cremant de Loire Brut Rosé

 Billecart –Salmon Brut Réserve

Taittinger Rosé Brut

Ruinart Rosé

Taittinger Comtes de Champagne

Alle Preise in €

Alle Weine enthalten Sulfite
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 WEISSWEIN

Der Grüne Veltliner
2018/9 Grüner Veltliner ‘Stiegl‘ 

Anton Bauer, Kamptal, Österreich

2018/9 Grüner Veltliner ‘Stiegl‘ MAGNUM
Anton Bauer, Kamptal, Österreich

2018  Grüner Veltliner ‘Grand Reserve’
Anton Bauer, Kamptal, Österreich

2018 Grüner Veltliner ‘Ried Hochrain‘ Smaragd
Rudi Pichler, Wachau, Österreich

Der Sauvignon Blanc
2019  Sauvignon Blanc trocken

Walter Glatzer, Carnuntum Österreich

2019  Sauvignon Blanc ‘Winkl’
Cantina Terlan, Südtirol, Italien

2018  Sauvignon Blanc ‘Vette’
San Leonardo, Trentino, Italien

2018  Sauvignon Blanc ‘Vette’ MAGNUM
San Leonardo, Trentino, Italien

Jg. a.A  Sauvignon Blanc ‘Quarz’
Cantina Terlan, Südtirol, Italien

2017  Sauvignon Blanc ‘Quarz’ MAGNUM 
Cantina Terlan, Südtirol, Italien

2019  Sancerre ‘La Moussiere’
Alphonse Mellot, Loire, Frankreich

2018 Sauvignon Blanc ‘Steinmühle‘
Kollwentz, Burgenland, Österreich
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Der Weiß- & Grauburgunder
2018	 Weißburgunder trocken		
Klumpp, Baden, Deutschland

2018 Weißburgunder Kirchberg
Klumpp, Baden, Deutschland

2018 Grauburgunder Rothenberg
Klumpp, Baden, Deutschland

2018 	 Weißburgunder ‘finado’		
Cantina Andrian, Südtirol, Italien

2018 	 Grauburgunder trocken		
Dreissigacker, Rheinhessen, Deutschland

2018 	 Grauburgunder ‘Wunderwerk’		
Dreissigacker, Rheinhessen, Deutschland

2018 Weißburgunder ‘Neipperger Schlossberg‘ GG
Graf Neipperg, Württemberg, Deutschland

2017 	 Nova Domus (WB,CH,SB)		
Cantina Terlan, Südtirol, Italien
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WEISSWEIN

Der Chardonnay
2018/9 Chardonnay ‘Prayers of Saints’
Château Ste. Michelle, Washington USA

2016/7 Chardonnay ‘doran’ 
Cantina Andrian, Südtirol, Italien

2016/7 Chardonnay ‘Ried Hasel’
  Johann Topf, Kamptal, Österreich

2018 Chardonnay ‘Bechtheimer’
 Dreissigacker, Rheinhessen, Deutschland

						      2016/7 Bourgogne Blanc
Domaine Jean-Philippe Fichet, Burgund, Frankreich

2016/7 Puligny Montrachet ‚Vielles Vignes‘
Vincent girardin, Burgund, Frankreich

2017/8 Pouilly Fuissé
Domaine J.A. Ferret, Burgund, Frankreich

2016/7 Chassagne Montrachet ‘La Romanée’ 1er Cru
Vincent Girardin, Burgund, Frankreich

2019 Corte del Lupo (CH,WB)
Ca‘ del Bosco, Lombardei, Italien

Der Riesling
2018 Riesling trocken

Dreissigacker, Rheinhessen, Deutschland

2014 Riesling ‘Bechtheimer’
Dreissigacker, Rheinhessen, Deutschland

 
1999  Riesling ‘Heiligenstein’

Johann Topf, Kamptal, Österreich
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2013  Riesling ‘Bechtheimer Rosengarten’ 
Dreissigacker, Rheinhessen, Deutschland

2014  Riesling ‘Morstein’ 
Dreissigacker, Rheinhessen, Deutschland 

2017/8 Riesling ‘leiwener’ Kabinett feinherb
Josef Rosch, Mosel, Deutschland

2018 	 Riesling ‘Wachenheimer‘ 
Bürklin Wolf, Pfalz, Deutschland

2017 	 Riesling ‘Nackenheim‘ 
Kühling Gillot, Rheinhessen, Deutschland

2018 	 Grünschiefer Riesling trocken 
Prinz Salm, Nahe, Deutschland

2018 	 Riesling Herrenberg GG
Maximin Grünhaus, Mosel, Deutschland

2017 	 Riesling ‘Abtsberg‘ Superior
Maximin Grünhaus, Mosel, Deutschland

2016 	 Rüdesheimer Schlossberg GG
Wegeler, Rheingau, Deutschland

Der Lugana
2018	 Lugana ‘Ca de Rocchi’
Tinazzi, Verona, Italien

2018 	 Lugana ‘Ca Maiol’
Lombardei, Italien

2017 	 Trockenbeerenauslese Süßwein (0,375l)		
Sabathi, Steiermark, Österreich

0,2l

8,5

0,7l

70

82

32

36

52

34

66

68

66

30

36

48



Alle Preise in €

Alle Weine enthalten Sulfite

ROTWEIN

2017/8  Ginepraia (Sangiovese, CS, PV)
Fattorio Uccelliera, Toskana, Italien

2017  Verruzzo di Monteverro (CS, CF, Sangiovese)
Monteverro Società Agricola, Toskana, Italien

2012  Terra di Monteverro (CS, CF, Merlot)
Monteverro Società Agricola, Toskana, Italien

2016  Corte del Lupo (M, CS, CF, Carménère)
Ca’ del Bosco, Lombardei, Italien

2016/7 Raudii (Corvina, Merlot) 
Domini Veneti, Venetien, Valpolicella, Italien

2016 Valpolicella Ripasso ‘La Casetta’
Domini Veneti, Italien

2013 Amarone della Valpolicella ‘Vigneti di Jago’ 
Domini Veneti, Venetien, Valpolicella, Italien

2015 Spätburgunder ‘Steinacker’
Rings, Pfalz, Deutschland

2017 Morey-St-Denis Villages
Domaine Pierre Amiot et Fils, Morey St. Denis, Frankreich

2012 Blaufränkisch ‘Fassreserve’
Georg Prieler, Burgenland, Österreich

2017/8 Syrah ‘Prayers of Sinners’
Château Ste. Michelle, Washington, USA

2015 Cabernet Sauvignon ‘Cold Creek’
Chateau Ste. Michelle, Washington State, USA
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2015 	 Guado al Tasso	
Antinori, Bolgheri, Italien

2016 	 Il Bruciato	
Antinori, Bolgheri, Italien

ROSÈ

2018 	 Rosé vom Stein	
Prieler, Burgenland, Österreich

SAKE

Enter.Sake Sekiya Black Honjozo (720ml/180ml)

Île Four Premium Select Junmai Ginjo (720ml)

Fukuju Kobe Classic Junmai Ginjo (720ml/300ml)

Dassai 39 Junmai Daiginjo (720ml/300ml)
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